



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Республике Бурятия устанавливается личность мужчины



Фото 2 Кофта с биркой «FSBN»

Следственным управлением СК России по Республике Бурятия устанавливается личность мужчины, тело которого обнаружено в Муйском районе Республики Бурятия.

25.06.2020 в лесном массиве, расположенном в 100 метрах от автодороги Таксимо – Северомуйск, на расстоянии 50 км. От поселка Таксимо Муйского района, в местности «Муякан» обнаружен скелетированный труп мужчины. По предварительным данным смерть могла наступить в период с 2018 года.

Приметы обнаруженного: мужчина европеоидной расы, рост около 175 см.; среднего телосложения; 5 зуб справа сверху и 6 зуб снизу справа – из металла желтого цвета.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В момент обнаружения на теле имелась одежда: кофта синего цвета на молнии с биркой на внутренней части воротника с надписью «FSBN»; штаны темного цвета; брючный ремень темного цвета; кроссовки черного цвета «Adidas», размер 44.

Гражданам, знающим мужчину, либо осведомленным об обстоятельствах его смерти, просьба обратиться в следственное управление СК России по Республике Бурятия по телефонам 8 (3012) 21-18-08, 8-924-772-12-28 или 102.

24 Августа 2020 18:36

Адрес страницы: https://hmas.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1492786